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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 
 

ZADAVATEL:   Gymnázium Hostivice, příspěvková organizace 

Sídlem:  Komenského 141, 253 01, Hostivice  

Zastoupený:     Ing. Bc. Petrou Šnajberkovou, ředitelkou příspěvkové organizace  

IČ:                      72081422 

 

  
VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: „Cizojazyčné pobyty v ČR“ 

 
Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje níže uvedené 
vysvětlení zadávací dokumentace (dále také „VZD“). 

 

Zadavatel obdržel níže uvedené dotaz dodavatele, k nimž poskytuje následující odpověď: 
 
Dotaz dodavatele č. 1: 

V příloze č. 2 ZD se píše: „Zadavatel dále stanovuje, že nepřekročitelná fakturovaná částka za 
stravování je 550,- Kč vč. DPH/osoba a nepřekročitelná fakturovaná částka za ubytování je 1.500,- Kč 
vč. DPH/osoba.“ Chápeme to prosím správně, že u stravování se jedná o maximální útratu na osobu 
za 1 den pětidenního pobytu, resp. u ubytování o maximální útratu na osobu za 1 noc na hotelu? 

Odpověď zadavatele č. 1: 

Nepřekročitelná fakturovaná částka za stravování 550,- Kč vč. DPH/osoba je částka za celodenní 
stravování jedné osoby za jeden den. 

Nepřekročitelná fakturovaná částka za ubytování 1.500,- Kč vč. DPH/osoba je částka za osobu na 1 
noc. 

Dotaz dodavatele č. 2: 

Na konci stejné přílohy se dále píše: „Objednatel je oprávněn od této smlouvy odstoupit, pokud 
nedostane prostředky z  Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání, výzva 02_19_078 
Implementace krajských akčních plánů II účelově určené na plnění podle této smlouvy nebo bude 
povinen tyto prostředky vrátit. To se uplatní i v případě částečného neposkytnutí nebo vrácení 
prostředků. Odstoupení od smlouvy je účinné dnem doručení oznámení o odstoupení dodavateli.“ 
Můžeme se prosím zeptat, zdali bude před absolvováním prvního z 12 jazykových pobytů známo, 
zdali byly prostředky z operačního programu výše závazně/nevratně poskytnuty? Pokud by tomu tak 
nebylo, tak jak by se prosím postupovalo, pokud by prostředky poskytnuty nebyly a přitom již došlo 
(ze strany dodavatele služeb) k vynaložení nákladů např. za 1 realizovaný kurz…?   
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Odpověď zadavatele č. 2: 

Text v Příloze č. 2 ZD - Specifikace předmětu, bod 9. „Nabídková cena a storno podmínky“ a text v 

Příloze č. 3 ZD - Závazný návrh Smlouvy, bod IX. „Smluvní pokuty, ukončení smlouvy“ se doplňuje o 

barevně zvýrazněný text: 

Objednatel je oprávněn od této smlouvy odstoupit, pokud nedostane prostředky z  Operačního 

programu Výzkum, vývoj a vzdělávání, výzva 02_19_078 Implementace krajských akčních plánů II 

účelově určené na plnění podle této smlouvy nebo bude povinen tyto prostředky vrátit. To se uplatní 

i v případě částečného neposkytnutí nebo vrácení prostředků. Odstoupení od smlouvy je účinné 

dnem doručení oznámení o odstoupení dodavateli. 

Odstoupením od smlouvy není dotčena povinnost Objednatele uhradit Poskytovateli všechny dosud 

realizované služby poskytnuté v souladu s podmínkami Specifikace veřejné zakázky, ani jím není 

dotčen závazek uhradit smluvní stornopoplatky v případě, že nastaly podmínky pro jejich uplatnění.  

Dotaz dodavatele č. 3: 

V příloze č. 2 se dále píše o tom, že zadavatel požaduje 2-3 lůžkové pokoje pro žáky. Chceme se 
prosím zeptat, zdali je pokoj se 2 lůžky a 1 přistýlkou vyhovující, nebo nikoliv? 

Odpověď zadavatele č. 3: 

Zadavatel požaduje plnohodnotná lůžka.  

Dotaz dodavatele č. 4: 

A ještě jeden dotaz k zadání v rámci přílohy č. 2. Píše se v ní, že zadavatel požaduje „prostor pro 
sportovní aktivity s možností zapůjčení sportovního vybavení, wellness prostor (např. vnitřní bazén, 
nebo sauna, nebo vířivka) – zdarma k využití po celou dobu trvání pobytu.“ Chápeme to tak, že 
zdarma má být vstup do wellness, zatímco sportovní aktivity zdarma být nemusí a mohou být 
k dispozici za poplatek? Pokud je však podmínkou, že sportovní aktivity musí být zdarma, tak postačí 
1 jediná aktivita (např. volný vstup do hotelového fitness), nebo jich musí být vyšší počet?  

 

Odpověď zadavatele č. 4: 

Zadavatel požaduje zdarma sportovní aktivity včetně zapůjčení sportovního vybavení i vstup do 
wellness pro celou dobu pobytu. Využití sportovních aktivit i wellness, jak hromadně, tak 
individuálně. 
 
Sportovní aktivity požaduje zadavatel koncipovat tak, aby se v čase vyhrazeném pro hromadný sport 
(např. 1 - 2 hodiny denně) mohlo zapojit všech 20 žáků. Zadavatel netrvá na tom, aby šlo pouze o 
jednu aktivitu. Může jít o 1 - 3 aktivity, aby na každé z nich mohl mít dozor alespoň jeden pedagog.  
Fitness může být součástí těchto aktivit avšak pouze jako doplněk k nějaké další. 
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Zadavatel vzhledem k poskytnutému vysvětlení prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.  

Lhůta končí dne 21. 06. 2021 v 10:00 hod. 

 

Kontaktní osoba: 

 

Ing. Jana Křížová  

Odbor krajského investora 

tel.: 257 280 173 

e-mail: krizovaj@kr-s.cz 

 

 

 
 
 
 
 
Odpovědi zpracovala:        Ing. Bc. Petra Šnajberková 
            ředitelka příspěvkové organizace  
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